

2017年版家本 -インスペクション・瑕疵保険編- 【正誤のお知らせ】

『2017年版 家本 -インスペクション・瑕疵保険編-』の内容に、以下のような記述の誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

なお、実物大の訂正箇所を掲載していますので、ご利用ください。



訂正箇所 7頁 下 保険金支払額の計算式内

【誤】5円(免責金額) → 【正】5万円(免責金額)

※実物大

5万円
(免責金額)